



一季度订单已排满

钱江机器人走进 春天里



本报讯（记者赵碧莹）虽然刚开年，但我们今年一季度的订单基本上已经排满了，现在手头还有400台机器人正在赶工。日前，在浙江钱江机器人有限公司，工人们正在为春节前订单生产做冲刺。

机器换人 是企业实现高质量发展的有效途径，随着人工红利淡去，机器人产业的潜力开始爆发，钱江机器人也迎来了属于自己

的春天。从2016年的200台左右，到如今销量超2000台，短短几年时间里，钱江机器人的销量增长了超十倍，覆盖全国30个省、280多家大中小型企业。同时，钱江机器人产品还远销到了美国、墨西哥、印度、阿根廷、缅甸、土耳其、马来西亚、泰国、越南等多个国家。

2022年，我们产品销量同比增长了40%以上。钱江机器人副总经理王永贵说，公司自成立以来，就聚焦在两大板块，一方面是机器人整机的技术研发和制造，另一方面是攻克核心控制系统、精密减速机以及核心零部件的自主生产瓶颈。我们还联合机

器人应用产业链打造应用生态圈，通过建立机器人的应用集成商联盟，直接为客户提供整体闭环的解决方案。

作为浙江省最大的工业机器人本体生产企业，自从和爱仕达股份有限公司 联姻以来，钱江机器人就步入了发展快车道，打造出了全系列从3KG到800KG工业机器人产品，在焊接、喷涂、打磨抛光、注胶、装配、上下料、分拣、搬运、码垛等领域的智能化生产中得到广泛应用。服务项目涵盖自动化整线设计安装、智能工厂建设等多个领域，形成了“工业机器人+智能制造”双业务驱动的产业发展模

式。

去年年底，钱江机器人搬了新家，位于东部新区的新厂房总占地面积240亩，建成后将形成年产2万台工业机器人、5万个机器人关键零部件、3000台/套应用集成专用设备的生产能力，2023年打造机器人生产机器人的数字化未来工厂。

机器人是一个朝阳行业，随着产能的提升和市场的扩大，今年我们的目标是产销达到5000台以上。王永贵说，未来的钱江机器人将在细分领域打造有特色的产品，为更多企业赋能，创造更大价值。

平安新春 法治同行

平安新春 法治同行

——温岭市司法局



近日，市司法局抓住春节前客流返乡高峰的有利时机，在市客运中心开展“平安新春 法治同行”主题法治宣传活动。

活动现场，工作人员通过悬挂宣传横幅、设立咨询台、发放宣传资料和“法治大礼包”等多种形式，向过往群众普及宪法、民法典、道路交通安全法以及防诈骗等法律法规知识。

通讯员 陈云龙摄

广告



五水共治 美丽温岭

祝全市人民新春快乐！